

Отзыв
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу
Кобелевой Ульяны Юрьевны

Кобелева Ульяна Юрьевна родилась в 1996 года в п.г.т Балахта, Красноярского края. С 2003 по 2014 училась в Балахтинской СОШ № 1. В школе занималась легкой атлетикой, ее видами - спринт, прыжки в длину с разбега, и волейболом, так как этот вид спорта мог помочь развитию физических качеств, необходимых для занятий легкой атлетикой. Активно участвовала в соревнованиях и по одному, и по другому виду спорта. Занимала призовые места в соревнованиях по легкой атлетике. В 2010 году в соревнования по легкой атлетике среди общеобразовательных школ стала чемпионом Красноярского края в беге на короткие дистанции. В 2011 года завоевала звание «Спортсмен года» Балахтинского района.

После окончания школы поступила в КГПУ им. В.П. Астафьева, институт физической культуры, спорта и здоровья И.С. Ярыгина. Во время учебы в вузе принимала активное участие в спортивных соревнованиях, защищала честь университета в Краевой универсиаде Красноярского Края по легкой атлетики. Команда, в состав которой входит Кобелева Ульяна, в 2017 году становится чемпионом Краевой Универсиады по легкой атлетике.

Ульяну отличает высокая работоспособность, трудолюбие, нацеленность на получение результата, способность отвечать за последствия принимаемых решений, планировать деятельность, осуществлять эффективные действия для ее реализации. Она очень коммуникабельна. Умеет находить общий язык с людьми, что особо ценится при приеме на работу. Обладает таким качеством личности как доброжелательность, проявляет дружеское расположение ко всем сокурсникам. Ульяна любит рисовать. Умеет создавать что-то новое, отклоняясь от шаблонов, общепринятых схем. В работе над дипломным проектом ^{над} темой:

«Развитие силовых способностей обучающихся младшего школьного возраста», проявляя креативность мышления, находила новые идеи и схемы действий. Ульяна любит детей. А любовь к детям в педагогике - это понятие, которое объясняет, какими качествами должен обладать педагог и что он способен дать детям. Педагог делится с детьми тем, что ему дорого, что обязательно пригодится детям в жизни. Именно благодаря разумной любви к детям лучших педагогов и существует образовательная система.

Кобелева Ульяна приняла участие в XV Международной научно-практической конференции «Российская наука в современном мире», статья: «Урочные формы занятий по физической культуре в школе». Статья загружена в elibrary.ru, согласно лицензионного договора 930-03/2015K, в апреле 2018 года. Совместная работа с Ульяной Юрьевной позволила наблюдать ее искреннее стремление к самоорганизации, саморазвитию и самореализации, внести свой посильный вклад в решении задач физического воспитания молодого поколения.

Научный руководитель,
д.п.н., профессор



Т.А. Мартиросова